

Tisztelt Ügyfelünk!

Tájékoztatjuk, hogy a szolgáltatások színvonalának növelése érdekében a B3 TAKARÉK Szövetkezet netbankja hamarosan megújul. A modern netbank kialakítása során arra törekedtünk, hogy az minél biztonságosabb könnyebben kezelhető legyen az Ügyfeleink számára.

Ahhoz, hogy a modernizált netbankban tranzakciót tudjanak majd indítani, a tranzakció során SMS-ben küldünk majd Önnek egy biztonsági jelszót (az adott megbízás(oka)t hitelesítő kódot). Ezen biztonsági jelszó netbank rendszerbe történő beírását követően fog tudni teljesülni a tranzakció, így meg tudunk győződni arról, hogy valóban Ön kezdeményezte-e az adott ügylet végrehajtását. Ahhoz, hogy ezen jelszót meg tudjuk küldeni az Ön részére, Takarékszövetkezetünknek szüksége van az Ön mobiltelefonjának a számára. Amennyiben ezen adatot Ön még nem adta meg a Takarékszövetkezet részére, **kérjük, hogy legkésőbb 2016. szeptember 30. napjáig fáradjon be bármely fiókunkba annak érdekében, hogy a mobiltelefonjának számát a rendszereinkben rögzíteni tudjuk. Kérjük, hogy ezen alkalommal is szíveskedjen a személy azonosító okmányait adatellenőrzés és egyeztetés céljából magával hozni.**

Tájékoztatjuk, hogy az ilyen módon megadott mobiltelefonszámát a Takarékszövetkezet **csak az Önnel való kapcsolattartásra, elsősorban pedig a netbank belépéshez használandó jelszó megküldésére használhatja fel, azt harmadik személynek ki nem adhatja.**

Tájékoztatjuk, hogy amennyiben nem ad meg a Takarékszövetkezet számára mobiltelefonszámot, akkor **a későbbiekben várhatóan a netbankban a fokozott biztonsági követelmények miatt nem fog tudni megbízásokat benyújtani.** Kiemeljük, hogy a változó, és alkalmanként az Ön mobiltelefonjára kiküldött jelszó alkalmazására azért van szükség, hogy a netbank biztonságosságát az ügyfeleink érdekében tovább növeljük.

Reméljük, hogy az átalakított, modern netbank a szolgáltatások széleskörű spektrumával és a könnyen kezelhető felületével elnyeri az Ön tetszését, és megújult netbankunkat megelégedéssel fogja használni a jövőben.

Tisztelettel

B3 TAKARÉK Szövetkezet